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China Market Indices

Close HSE HEE

(pt.212h  (pt,2ioh) (%)

60| 45t0| ZX|= 2,385.42 2.95 0.12
Jsto| A 2,496.83 3.06 0.12
_____ goOI8 2171 095 034
48 HE BRI 936.21 -6.39 -0.68
oA 975.60 -6.72 -0.68

_____ Y88 87018 L6709
22 B3 X 2372953 9253 -0.39
Z2H 12,13059  -41.65 -0.34
_____ SIS 469883 4011 085
se  fl/Edy #e 62190 -0.0014 -0.0225
_____ IHY HEe | 63085 00005 -0.0079
JE ORI/ Metric Ton) 16,080 175 1.10
2| 2Rt/Metric Ton) 59,560 340 0.57
UR0f5(PRY/Metric Ton) 15,345 55 0.36

_____ HEReRMetricTon) 5193 -l 241
== 25 2,473 7 0.28
= 4,862 1 0.02

&R 8,810 94 1.08

2 A2Es FXAe STUEAE S| Lfot0] At d2of o
ot0] BIZEl= X222 M Oftfet ZR0= SAtEAL T &
= gEUH. 2 ZAKIR0| 55 W82 FAF 2IMXHIEIt
Al arst Xtz 9 HE2LE A0jT Aot A= 2 H
SOt QFEEE S = QIELICH UEtA, OfEfet <
Ol= 2 Xtze Do SEEXQ| Zntoj| Cifeh HX YA
Sk

Xiofl chist SRR Alget = GlGLICE

p,

IN2ZHA

2013-2-1

19 232 H2Y PMI
ML AF Of, SHX[2E F7[2l=AM| 0[0{7F

>>> 18 HZEY PMI50.4%, Z7|8i=A| 0of}
S0l wuF 19 FFe] AZY PMI 504% A5t ol A
519%% SHEIske Szolo] A 50.6%HT sfeket STk, shAE A7) B
WA 50%2 Ads 1095 Assha gk E 19 & gud 34
WA oA AN BEFAE ololkn Glo] ol AU A A
4/4%57) 58 AR 7] 88A7} olofrka gk Hrgbolct.

_,..
&

719 EE Y719 51.3%2 ABET 0.2%pt 5. 43 7

Z+Zt 49.1%, 46.2%% 7155t AGR 242 0.2%pt, 1.9%ptor=tsl
. BE F/714 d7|9E AR AuRAt AgHE. EE, 4
N7 GES FoEE =olgle ARY A= Zott A= vAl=
oA 7tA] AFdHoltt &, 20139 A5 AEE %t SOCEA}
Ao}, olo] Wt tj7149] = A7t olojd AR oH
b 29ole 2 Eolv BAe9 29 FEad Fo] EAgTh
AzY PMIZ} B5FA1E A&ET 7FsAol &olal ok

e ol
rlo

o ol
i rlo

LN of oflh TL

tH
olt

Olt
-

| =

[e]

r

>>> =R WM F

ARG BHE FUret ALHD 9eS & 5 ok S, AL
£ 51.3%2 JERT 0.7%pt st ol HFo] 2 FTYRT A
o] JF9] Aol F71%t Aol I 8902 FEFrk= |rto|tt, A1Y)
2 g, AR, TS, FEE 59 AxdEcl 50%E ARRH '
d, 474718, ¥lE%, oteh, B4 52 50%E sl

TFFEASTE 51.6%2 AGHETT 0.4%pt A5t ol= 201249 59 o]

Ak E YA 49.1%5 7155t AGET £Z(0.1%pt) 7N
19 Aoz yeylth §HH, £ A4FEASE 485%2 HIEO
1.5%pt strgck. 1%tE Sl &, 35 2 787t /A= A
229 8+ o4s] EAT FHAS XA

% o ¢

e

W, YA ATASLE ALETE 28%pt A5 501%2 7129k ol
20114 59 o1F Aoz 50%E Aslgt 44T AgEz B 44, A
A, AE, AEA, SAHIE 59 ALASE 0%S At 29 28 &
wjgh] g4:71o] oHE ATATES ojusia gIrke Wetolch Wi, Ak,
FTes Au, ul2%, FAAA 5& SEFT AuEAT AAHUA A
gHo2 47} Solde] mat Angart Ueht oz wmebwc g,
2027V QAA oA A47 ADET 39%pt ASE 57295 7]
23 AL vE o 4 otk et FF 202 g9 AnATEoR A
2 7P54o] &t}




12 53 MEY PMI 2013-2-1
52 HIMEX|S vs HEY PMI 30|
(pt, 1996=100) — 3= F71 9 X|=zh (%)
108 S HEYPMIR) 4 60
106 | ~AA 1 56
104 1 52
102 ¢ 4 48
100 f 4 44
98 , 1 40
96 . . . 36
'05 '06 '07 '08 '09 "10 o "2 "3
X2 SHH, CEIC
=S PMI MEets
20124 20134 e
10 11 12 1 (%pt)
PMI 50.2 50.6 50.6 50.4 -0.2
HAEE 50.4 51.2 51.2 51.6 0.4
Aot 52.1 52.5 52.0 51.3 -0.7
g 49.2 48.7 49.0 47.8 -1.2
S Ui 50.1 49.9 48.8 50.0 1.2
SR THD 473 47.9 473 50.1 2.8
R = F2 493 50.2 50.0 48,5 -1.5
“a 51.2 51.4 52.1 53.2 1.1
ebgE M 48.1 48.8 49.4 47.4 -2.0
ot 54.3 50.1 53.3 57.2 3.9
) 48.4 485 49.0 49.1 0.1
05E =2 438 453 45,9 44.4 -1.5

o o= =

%8%0 3<| T%An_l-
= =

g5 ez =FY

& LHEfLE

Ol=9| BXX|E FZlat

A=z A, CEIC

O =AY

Y F=AE ZEFeR vt AZ A35(1E 5.12% &) diF 74
oz A4 mige] &3 AF sk AP Y, 2, T T 5 6UFH
& dFol 2AFECl UeH. 53] FE4te] B¢ 14 =AY AAFE hs
dol Al71d Aol A= At sHAT AL A vl5 FOMCoIA =583t 7]
Z9 BAS ool Aol drelol we v, qat o S=E AFHF0] Bs
Rt EZF SOCEA] Hit FA48 94 F71d Aolzte ZIdide] FixH. ol
€ 7 U9 BRAFEA7IA, A9E, vdESE, A2 )9 42 olEH Asst
Ze AdAt 3L AAEIATE 0.12% 5T 2,38542pt2 uigh, AdFS
1,1629 {12t 71530

o B3M

AY TF35A= FEF o= npAPh. 4/477] vl GDP -0.1%5 7|55t o<
AR ol ofyzt FUS FEat A A9k 7Fsd Sl A= A8, =
3 (hk00494), 2haHF-54Hhk01109), JAF-E4HMk00012)= A2 3.71%, 2.48%,
2.70% stRA. dFE A= T80 0.06% st A= AQdstr Az, 75
A ZEAEEEHED7E 242 0.02%, 1.49%, 0.69% Sttt B4 S5 dAT+=
0.39% stehet 23,729.53pt, HA|4+= 0.34% sEhet 12,130.59ptE 7|53

530 HEM Y 2
=
2

I2ZUN



S EE 18 B2 HEY PMI 2013-2-1
A6l A vs A6l B
(Pt (pt) Sl A(ZH (Pt
3,700 3600 ol B(S?) 335
3,400
3,200
3,100 290
2,800 2800 f
2,500 245
2,400
2,200
1,900 2,000 200
10/12 11/05 11/10 12/03 12/08 13/01 10/12 11/05 11/10 12/03 12/08 13/01
ool Avs Al B g Hvs g e
(PH) o™ A (PH) (1,000 pt) 2 HIZ) (1,000 pt)
1800 A B 950 or EERI=IE) >0
1,650 850 a5
1,500 12
1350 750
40
1200 650
10
1050 35
550 ’
900 |
750 450 8 30
10/12 11/05 11/10 12/03 12/08 13/01 10/12 11/05 11/10 12/03 12/08 13/01
doll B AEE SEE oY UBE SEE
Conglomerate Mining 0.84
Utility 0.65
Utility i
Transportation 0.48
Communication Metal 036
X Financial
Industrial
IT
Property -388 Real Estate
(%) 50 40 (%) 50 10 20
B2 UBE SHE o
(CNY)
Financial 006 670
Utility
6.50
Comm/Indu Financial
6.30
Property 149
(% -20 -15  -10 -05 00 05 6.10

10/12 11/05 11/10

12/03 12/08 13/01




A EEEE 18 52 HEY PVl 2013-2-1
(o]
>>> FQ RIXHA| 7tF XtE
Ofd 3MME= 22| 3HES
(HI2IOHE) HeEH(2) (8 E) (Heie/E) He(2) (&)
17 1,000
ZAILAH(E 65 e ELTHH(F) 1,400
750 I
16 62 1,050
500 58 | 1 700
15
250 55 | 1{ 350
14 0 51 0
12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01 12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01
o o
L20ls ME= = JME=
(HHlE) HeHRi(2) (30 (It 1) HeHRi(2) (30
16.5 1 e ZAD () 7 200 385 1 e ZAD () 120
1 150 365 |
16.0 |
{ 100 345 | 60
155 |
1 s0 s |
15.0 0 305 0
12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01 12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01
o o
=28 INE= &S 3ME=E
(5 PN/ E) Hefe(9) (et £) (5 PloHE) Hee) (HE)
601 — B 103 " — W 1,600
5.7
o2 { 1,200
54 ‘ 10
1 800
51 |
{ 0.1 9
48 I 400
4.5 0.0 8 0

HeAHHH(R) (40t E)
2550 1 — TLH(EY 16
2,450 A 12
2350 1 08
2,250 A 0.4
2,150 . . . r r r r =L 00

12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01

12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01

HF1S AHEE

(M Qlet/=) HelH ) (S -2)
- — AL (E -
50 24
4.7 1.6
44 08
41 T T r r T T T - 00

12/02 12/03 12/05 12/06 12/07 12/09 12/10 12/12 13/01




